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Ovaj se prcnalazak odnosi na zid za tre- 
zore od armiranog betona i sastoji se u glav- 
nom iz ploča za armiranje, koje se dobro 
spajaju sa betonom oko njih, pomoću kuka, 
koje su pričvrščene uz ploče i strče s jedne 
ili s obeju strana. Ploče za armiranje imaju 
na njinom obimu rub i žleb, tako, da se one 
mogu da sastave kao jedan zid, koji je na 
isti način kao pojedine ploče spojen sa okol- 
nim betonom pomoču kuka Pri tOme je to 
uredjeno tako, da drške kuka prolaze kroz 
ploče u upravnom pravcu ili leži drška kuke 
sa odgovarajući savijenim delovima u sre- 
dišnjoj ravni ploča, tako da se pri liveniu 
ploča liveni materijal obrazuje u okolini tih 
drški na površini ploča liveni materijal obra
zuje u okolini tih drški na površini ploča, 
kao rebra, koja Onda doprinesu odgovaiaiuče 
dalje učvrščivanje ploča. Po sebi se razume, 
može pravac, u kome leže drškini delovi u 
središnjoj ravni ploče, da bude proizvoljan 
usled čega nastaju rebra na površini ploča, 
odgovara|ući proizvoljne vrste.

Na crtežu su predstavljeni izvedeni oblici 
ploča za armiranje i zidova.

Ked izvedenog oblika predstavljenog na sl. 
1—4 ima livena ploča 1 na njenim uzanim 
stranama na obimu, rub 2 i Ž!eb 3, tako da 
je moguče sestavljanje zida, predstavljenog 
na sl 3, iz pojedinih ploča

Kuke 4 sačinjavaju se uz plnču tako, da 
kukina drška 5 leži upravno na ravan plo

če Savijeni krajevi kuka stoje na jednoj 
strani ili kao Što se vidi na sl 2 i 4, n i o- 
bema stranama livene ploče

Po izvedenom obliku na sl 5-8 položene 
su drčke 6, 7 kuka 8 9 središnjoj ravni li
vene ploče.

Kad se dakle takva livena ploča lije u ot- 
vorenoj formi (vidi sl 6) ondi nastaju na po
vršini ploče rebra 10, 11 koja odgovaraju 
drškinim delovima, koji leže u unutrašnjosti 
ploči. Time dobija p'oča dalje pojačanje-

1 u ovom slučaju mogu ploče di se sa
stave u zid (sl 7, koji je kukama dobro 
spojen sa betonom

patentni zahteve

1 Zid od armiranog betona za trezore, na
značen time, što se za armatura upotrebljava 
livena ploča sa salivenim kukama, koje str e 
na jednoj ili na obema stranama ploče.

2’' Zid od armiranog betona za trezore po, 
zahtevu 1, naznačen time Što su drške kuka 
delom i u proizvoljnom pravcu ulivene, tako 
da leže u središnjoj ravni ploče, tako da pri 
livenju plo e u otvorenom obliku nastaju re
bra u okolici pomenutih delova drški na po
vršini ploče.

3) Zid od armiranog betona za trezore, po 
zahtevu 1, naznačen tune, Što ploče imaju na 
njinom obimu rub i žleb, da se mogu da sa
stave u zidove.
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